



人行菏泽市中支

国家宪法日宣传活动有声有势

为深入贯彻落实党的十九届四中全会精神，增强全民法治观念，推动全社会树立宪法意识，全面落实“七五”普法规划，按照上级行及市委市政府的安排部署，人行菏泽市中心支行紧紧围绕活动主题，紧密结合自身工作实际，开展了主题鲜明、效果突出的金融法治宣传活动。

12月4日当天，该单位根据市委宣传部、市委政法委安排

联合其他部门在牡丹广场设置宣传台，醒目位置悬挂了宣传主题横幅，摆放图文并茂的宣传展板，开展集中现场宣传。

集中法治宣传活动内容丰富，形式新颖，吸引了大量群众驻足观看，该单位宣传人员向过往路人发放了宪法等法律宣传资料，耐心向过往群众讲解宪法等法律知识，并与其他单位宣传人员进行宣传交流，共同学习金

融法治知识。同时，根据群众咨询，耐心解答群众有关金融消费者权益保护等常见问题。

本次宣传活动共发放宣传资料1000余份，接受金融法律咨询100余人次，较好地普及了金融法律知识，增强了社会公众的金融法治意识和诚信意识，为推动全社会尊法学法守法用法营造了良好氛围。

(人行菏泽市中支供稿)

华夏人寿菏泽中支

开展金融知识普及月活动

为落实中国人民银行菏泽中心支行和菏泽银保监分局及华夏人寿山东分公司关于开展2019年“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”活动方案的要求，进一步提高服务水平，普及金融保险知识，宣传保险文化，增强市民风险防范意识和责任意识，进而维护金融安全与稳定。日前，华夏人寿菏泽中支开展以“提升金融素养 争做金融好网民”为主题的宣传活动。

活动期间，华夏人寿菏泽中支在公司客服大厅摆放宣传折页《三言两语“释”保险》、《明明白白投保险》、《顺顺利利理赔》，供市民取阅了解保险知识；通过悬挂条幅、海报、LED屏24小时不间断循环滚动播放“普及金融知

识，防范金融风险，共建小康社会；提升金融素养，做金融好网民”等活动宣传标语。

同时，该单位制作易企秀《金融知识普及月——保险消费提示》，通过转发微信朋友圈，广泛宣传，点击量1200人次，起到了很好的宣传效果，提醒消费者注意保护个人金融信息，让广大市民群众在正常金融交易中树立风险意识，引导市民选择合理金融产品，提高社会公众防范风险能力，自觉抵制网上金融谣言和金融负能量，共建绿色网络空间，共同形成保护保险消费者合法权益的良好氛围。

下一步，华夏人寿菏泽中支将始终秉承合规经营的理念，持续推动保险消费者教育和保险知识普及工作，弘扬保险业正能量。

(华夏人寿菏泽中支供稿)

兴业银行菏泽分行

为残疾客户上门服务获赞

“为客户提供服务是一件小事，但通过这样一件小事，我看到了你们银行人性化服务的温暖与贴心，看出了对我们的支持和关爱。”日前，开发区一名身患残疾的客户党先生对兴业银行菏泽分行员工感激地说。

原来，兴业银行菏泽分行员工日前专程前往残疾老人党先生所经营的爱心门市，为其上门办理烟草扫码设备。为方便老人收款，还为其安装了二维码收款设备，调试收款语音播报、开启对账功能，并帮助老人现场下载安装手机银行、绑定微信等贴心服务。

开业以来，兴业银行菏泽分行始终坚持以人为本的原则，坚持用最亲切的沟通方式、最快捷的工作效率、最完善的无障碍银行设施，持续提升自身服务能力和服务水平，积极履行社会责任。

据了解，兴业银行专门针对特殊客户群体制定了贴心服务方案，一是在营业网点内设立特殊服务专区，开辟“绿色通道”，对到网点办理业务的行动不便客户安排专人协助为其快速办理；二是对无法到网点办理业务的行动不便人士提供上门服务，安排工作人员到其家中现场办理业务。切实做到特事特办、急事急办，保障特殊客户群体参与社会生活权益。

(兴业银行菏泽分行供稿)



莱商银行菏泽定陶支行

创新融资模式助力中小微企业发展

今年以来，定陶莱商银行持续加大对中小微企业的资金投放量，共对45户中小微企业累计提供信贷支持39751万元，让企业沐浴到了金融信贷“及时雨”，有效缓解了企业融资难、融资贵的问题。

山东方欧环境工程有限公司成立于2014年，是定陶区唯一的城市照明系统管理企业。公司成立伊始，各种基础建设很多，所需资金较大，公司去了多家银行对接融资，由于没有

合适的抵押物，也没有找到相应的规模的担保企业，均被拒之门外。

定陶莱商银行了解到这一情况后，信贷人员快速深入到企业实地考察，打破了条条框框，在既无抵押，也无担保的情况下，积极为企业联系区域城管局、财政局、人民银行，量身为企业打造应收账款质押贷款，很快就为企业提供了资金支持，由最初的300万元，到500万元，再到750万元，提供的支持

力度越来越大，确保了全区现有城市道路照明系统的安装、更新及维护。

围绕中小微企业在生产经营中缺乏抵押及担保又亟需发展资金的问题，定陶莱商银行积极推进业务模式创新，及时推出“企业循环贷”、“税易贷”、“鲁担惠农贷”、“经营性物业贷”、“知易贷”、“创业贷”、“亲情贷”等贷款品种，极大提升了贷款效率。

(通讯员 孙洁民)

东明农商银行西城支行

灵活厅堂营销方法

自9月23日以来，东明农商银行西城支行积极开展厅堂营销，取得了明显成效。截止目前，该支行累计营销贷款52户，成功发放贷款25户，贷比48%。

在开展营销前夕，该支行首先开始全体人员集中学习、转变思想，固化日常行为，明

确活动目的。其次是“一对一营销”，吸引客户走进来。三是加强与信贷人员沟通，明确目标群体，强化厅堂营销成果。在工作中积极与信贷人员沟通学习，探讨如何在厅堂中发现优质客户，结合信贷人员工作经验，共同分析优质客户的特点。

(通讯员 孙英杰)

信泰保险山东分公司

开展2019年扶贫捐赠活动

为积极响应习总书记关于扶贫工作的重要指示，展现信泰保险的担当意识，在山东保险市场上树立良好的企业形象。日前，信泰保险山东分公司深入菏泽市曹县韩集镇周庙村开展2019年扶贫捐赠活动。

捐赠活动在周庙村村委会举行，菏泽市委统战部副部长、菏泽市工商联党组书记靳海岩、菏泽市扶贫办副主任胡国华、曹县县委副书记赵海涛、信泰保险山东分公司负责人年昕、信泰保险总公司品牌/社会责任部负责人田波等领导出席捐赠活动。

捐赠仪式上，菏泽市委统战部副部长、菏泽市工商联党组书记靳海岩发表讲话。首先，他代表菏泽市人民欢迎大家的到来。他指出，保险在扶贫工作中发挥了重要作用，为人民的生产生活提供了坚固保障，十分感谢信泰保险对菏泽市扶贫工作的大力支持，相信在大家的支持下，菏泽市一定能实现新发展。信泰保险山东分公司负责人年昕表示，信泰保险一直坚持经济效益和社会效益有机统一，以回馈社会为

己任，今后将持续推动各项扶贫活动的开展，牢记使命，勇于担当，以实际行动助力打赢脱贫攻坚战。随后，信泰保险向周庙村送上价值35000元的扶贫物资，并共同见证了周庙村爱心书屋的成立。最后，双方领导前往贫困户家中进行慰问并发放爱心物资。

据悉，信泰保险山东分公司此次开展的捐赠活动，共走访周庙村贫困户家庭10户，向其发放米面油、被褥等物资，为周庙村优秀贫困学生发放学习用品，此外，信泰保险还在周庙村建立了爱心书屋，捐赠党建、农业、文学等图书近700册。

信泰保险在致力于企业成长的同时，也坚定不移地肩负起为社会提供风险保障的责任。十年间，信泰保险累计向公益事业捐款数百万元，为各类社会公众活动无偿提供的保险保障服务保额达数百亿元。未来，信泰保险将发挥险资扶贫济困功能，积极投身各项公益事业，为脱贫攻坚战略、保障改善民生等方面做出贡献。

(信泰保险山东分公司供稿)